

Afdelingsbestyrelsesmøde, 6. maj 2024

Deltagere:

Kurt, Irene, Martina, Vibbe.

Afbud:

Lone.

Referat:

Ifølge aftale med Administrationen, er der netop foretaget en række anskaffelser til FællesHuset - tallerkenholdere, flere opvaskebakker m.v., som vil sikre mere smidige og effektive arbejdsgange samt mindre brækage ved både borddækning og oprydning. Desuden en mindre supplerings af diverse service.

Posteringsarkene for 1. kvartal 2024 var netop modtaget, og Kurt kunne oplyse at denne sæsons udgifter til snerydning og glatførebekæmpelse i alt var løbet op i ca. kr. 100.000,-. Vi håber på, at den kommende vinter bliver noget mildere.

Årets afdelingsmøde er aftalt til at skulle afholdes tirsdag den 17/9 2024 i FællesHuset.

Det blev aftalt at få gjort hovedrent i hele FællesHuset i løbet af efteråret.

Det er aftalt med driftsteamet, at tagrenderne snarest kikket efter og renses ved behov.

Aktiviteter:

Sankt Hans for alle beboere den 23/6 2024 - laves som et seneftermiddags arrangement, da det falder på en søndag. Program og indhold blev endeligt aftalt - invitationer udsendes snarest.

Næste møde: 3. juni 2024.